

Санация и алмазное преобразование волновой и каузальной

ДНК-матриц индиго детей

Послан SATURN - 08.10.2013 11:11

New Age Masters, февраль 2006г.

ИНДИГО ДЕТИ:

В настоящее время, наверное, нет людей, которые хотя бы раз не слышали о так называемых индиго детях. В мире существует различная литература, посвященная этому феномену, а также советы родителями индиго ? детей.

Мы не будем подробно останавливаться на этом, отметим лишь, что сам термин ?индиго-ребенок? появился около 30 лет назад на Западе. Считается, что тамошние ясновидящие стали замечать у некоторых детей нетипичный цвет ауры. Это был цвет индиго ? смесь голубого и фиолетовым. Мы, New Age Masters, некоторое время назад начали проводить ясновидческие диагностики по специальной программе ?составления космического паспорта? разных людей (www.firelion96.narod.ru). В рамках этой работы мы изучили (и продолжаем изучать) определенное количество индиго-детей.

Во всех случаях цвет их ауры был золотой или огненно - золотой. Так что термин ?индиго?, в принципе, не совсем корректный. Однако мы вполне допускаем, что могут быть индиго дети именно с фиолетовой аурой. Да и сам термин ?индиго ребенок? уже плотно вошел в человеческий лексикон, так что мы не призываем этих детей ?переименовывать?.

Собственно, на этом основная часть познаний человечества об индиго детях и заканчивается, а вся литература обычно посвящена их поведению, способностям, характерах, нюансах воспитания и т.д. Поэтому на данном сайте мы постараемся сделать блиц-вывод об особенностях индиго детей, сделанный исключительно на основе собственных исследований и наблюдений за ними.

Итак, кто же такие эти индиго дети? Со всей определенностью и однозначностью можно

утверждать: это дети будущего, нового поколения и нового эволюционного вида обновленного человечества Земли, которое будет обладать сверхспособностями. Человечества Шестой Расы, которое будет населять нашу (точнее, уже их) планету после Переполюсовки, Квантового перехода и наступления Золотого Века Эпохи Сатья-Юга и Матери Мира, т.е. после 2012 года.

Кстати, а вы когда-нибудь задумывались над тем, кем станут индиго ? дети, когда вырастут? Ведь не все же время они будут детьми? Правильный ответ: Богочеловеком и Боголюдьми.

И еще: как распознать и отличить индиго ребенка от ребенка обыкновенного? Намного проще, чем можно подумать. Для этого не надо быть экстрасенсом или ясновидящим. ПРОСТО ПОСМОТРИТЕ ИМ В ГЛАЗА! Тогда сами все поймете. Да, также можно определить и кармических финалистов: просто посмотрите им в глаза!

Существует мнение, что в настоящее время на Земле 90% детей рождается в ?формате? индиго. Мы категорически с этим не согласны, и, как вы понимаете, наша уверенность основывается не пустом месте. По нашей информации сейчас на Земле большинство детей рождаются кармическими финалистами. Это души, которые должны финализировать, зачистить, искупить грехи своего рода и ?закрывать? его. Эти дети рождаются или в неблагополучных семьях, или инвалиды, или больные и т.д.

Другая категория ? индиго дети, а есть еще и третья ? так называемые эволюционеры. Эволюционерам не нужно решать каких то серьезных эволюционных задач, их единственная цель ? возможность получения бесценного опыта жизни в переходных условиях планеты перед Квантовым Переходом. Процентное соотношение между этим категориями нам точно не известно.

Вот новые характеристики индиго детей, которые мы вывели посредством обобщения результатов наших исследований.

У индиго детей нетипичная обычных людей форма ауры: шарообразная или конусообразная (в отличие от овально-яйцевидной у представителей Пятой Расы), у них очень сильное и плотное энергетическое поле, а размер активного биополя составляет около 5-7 метров (при среднестатистическом показателе до 1 метра). Цвет ауры ? огненный. Они не подвержены негативным энергоинформационным инвазиям, типа сглаза, порчи, проклятия и т.д., а если такое случается, то быстро нейтрализуют его как у себя, так и у окружающих людей. Они являются пионерами, родоначальниками новых родовых древ (родовых эгрегоров) будущего человечества Земли, у них нет кармических долгов и практически нет собственной кармы. Средний показатель заполненности их сосуда кармы составляет 10-12%, это уровень святых. Но это так называемая ?святая? или ?якорная карма? - т.е. чужая карма, добровольно

принимаемая на себя для закоренения, удержания в физическом мире (если бы процент был ниже, человек не просто бы не смог жить в этом мире).

Индиго дети поддерживают энергией жизни своих родителей, а также неосознанно, на уровне Высшего ?Я? тянут на себя их карму, болезни и проблемы. Это очень серьезная проблема, тормозящая эволюцию индиго детей, но об этом мы будем говорить позже.

У индиго детей очень сильная энергетика, у них отсутствует предрасположенность к кармическим болезням и они прирожденные целители. У них идеальная волновая структура ДНК. Цвет волновых ДНК структур соответствует идеальной цветовой матрице 12-спиральной ДНК. Почти у всех их раскрыто 6 ДНК спиралей.

Чакральная система работает идеально, все чакры активны практически на 100%. Коэффициент использования мозга у детей Новой Эпохи около 75% (в сравнении с 3-5% обычного человека). У индиго детей активны более 51% генов (в сравнении 20% у среднего человека Пятой Расы), причем геном находится в идеальном, немутированном вирусом Грехопадения состоянии, без генов болезней и гена старения. У них отсутствует онкоген. Их кристалл Жизни, в отличие от современного человеческого вида, самовосполняется. Это значит, что эти люди могут жить столько, сколько захотят.

Их Сердца открыты на 100%, а коэффициент соответствия Матрице Идеального Состояния Богочеловека Шестой Расы равен примерно 80%! У индиго детей нет родового древа, они не несут на себе человеческую карму и являются пионерами, родоначальниками новых родов, новых эволюционных ветвей и монадических зерен Нового Человечества. У них идеальный показатель Коэффициента Гармонии Начал и единый Канал с Высшим ?Я? (это характерно только для Высшего Разума). Подробно о нашей системе диагностирования (составлении космического паспорта можно прочесть на сайте www.firelion96.narod.ru.

Самый больной вопрос ? смогут ли эти дети Бога сохранить свой бесценный дар, не потерять его, как это уже случилось с первопредками современного Человека после Грехопадения. Сейчас однозначно одно: для этого им нужна помощь нас, людей.

Осенью 2005г. Вознесенные Учителя Человечества ? Махатмы Шамбалы и Владыки Планетарной Иерархии Света поручили нам всесторонне изучить ситуацию, сложившуюся в ДНК матрице индиго ? детей и провести соответствующие работы по ее исправлению и преображению.

В результате длительной работы по изучению и анализу сложившейся ситуации в декабре

2005г. мы знали следующее: индиго дети, которые с некоторых пор представляют новую силу Света Земли, в массовом порядке начали стягивать на себя кармический негатив Земли, человечества и своих родителей. С космической точки зрения их можно понять, они движимы любовью и желанием помогать человечеству. Поэтому она неосознанно начали брать на себя буквально все, что попадалось им ?на глаза?. И если с переработкой негативной человеческой энергетики проблем не возникало, то с кармой такая схема не прошла. Карма есть карма! К тому не надо забывать, что это в первую очередь дети, хоть и индиго!

Характерно, что индиго дети обладает чем то вроде единого Коллективного Высшего Разума и живут по принципу ?один за всех, и все за одного?. У них есть самое эффективное средство защиты и влияния на окружающий мир ? это Любовь! И этим универсальным средством они пользуются постоянно. Например, если на индиго ? ребенка кричит тупая учительница в школе (да даже и если не тупая) он просто ?расплывается в улыбке и источает вибрацию любви. Крики и раздражение как рукой снимает. Это мы наблюдали лично.

В итоге за последние полгода они нахватили на себя столько кармонегатива, что стали просто не успевать его перерабатывать Любовью своих Сердец. В результате их каузальная и волновая ДНК ? матрицы начали зашлаковываться и набирать карму, подобно губке. Необходимо было предпринять срочные меры по изменению ситуации, иначе она грозила перерасти в кризис и мутацию ДНК индиго детей, в результате которой они, по сути, стали бы обыкновенными людьми уходящей Пятой Расы. А это им совершенно не нужно. И эволюции тоже.

Мы разработали план по санации ДНК матрицы индиго детей и представили его на рассмотрение в СовИр (Совет Иерархии Света). С некоторыми замечаниями он был утвержден. Теперь предстояло этот план претворить в жизнь. У нас в Крыму есть недавно созданный портал прямого доступа к волновой ДНК матрице человечества. Он находится в Симеизе, это скала ? пирамида Дива (подробно об этом месте мы писали на предыдущих сайтах). С этого портала нам был открыт ситуативный доступ для работы с ДНК матрицей индиго детей.

Работа по санации ДНК матрицы индиго детей была проведена в декабре 2005г. Для этого мы специально приехали в Симеиз и забрались на скалу Дива. В ходе совместной с Иерархией Света работы была проведена тонкоматериальная зачистка волновой ДНК матрицы, после чего в нее была заведена и прописана Вселенская Антакарана. Итогом данной работы стала волновая санация ДНК индиго детей.

В период с 10 декабря 2005г. по начало февраля 2006г. происходила санация (волновая зачистка) полевой ДНК матрицы индиго детей. Кульминация же этого процесса ? кармическая санация ДНК (зачистка на каузальном плане) состоялась вечером 4 февраля 2006г.

В этот эпохальный для индиго ? детей день в их каузальную ДНК матрицу Творец ввел Свою Алмазную Корону! Подробно об Алмазной Короне см. сайт www.firelion83.narod.ru

Сразу после этого в каузальную индиго матрицу был заведен канал из Сердца Творца! Отныне каждый индиго ребенок стал носителем Канала Алмазного Сердца Творца и Сердечных Аспектов Творца. Словами очень тяжело объяснить что это означает. Теперь Сам Творец энергией Любви Своего Сердца будет помогать индиго детям перерабатывать притягиваемую ими чужую карму!

Также в результате этой работы, получившей название ?Алмазное Преображение каузальной ДНК матрицы индиго детей Земли?, была также полностью обновлена и очищена от кармической зашлаковки (о которой мы писали выше) каузальная и волновая ДНК матрицы индиго детей. Мы принимали самое активное участие в этой работе, вместе с индиго - ребенком, через которого и производили требуемые частотные настройки.

Таким образом, День 4 февраля 2006г. можно назвать Днем Второго Рождения Индиго Детей Земли ? новой коллективной силы Света нашей Галактики!

В заключение отметим, что в настоящее время на Высших уровнях ведутся ?переговоры? с Рейки Логосом о постоянной прииске Рейки в ДНК матрице индиго детей. Если это произойдет, то вскоре каждый индиго ребенок будет рождаться с открытым каналом Рейки (не путать с открытым космоэнергетическим каналом, с которым они рождаются уже сейчас).

Учитывая особую важность вопросов, связанных с индиго детьми, в преддверии их массового прихода на Землю, и формирования ими новых эволюционных ветвей человечества, отмечаем насущную необходимость в комплексном и глобальном изучении этого феномена. Считаем, что для этого необходимо объединить усилия всего человечества, а также создать межгосударственную и международную некоммерческую структуру, например под эгидой ООН. Главными задачами такой структуры могли бы быть систематизация знаний об индиго детях, их всестороннее изучение, выработка рекомендаций для родителей для оптимизации воспитательного процесса, создание специальных Индиго Школ, в которых индиго дети смогли бы раскрывать себя, а также фонд материальной помощи для популяризации проблематики во всем мире и адресной помощи для воспитания индиго детей.

Мы готовы предоставить такой структуре накопленные нами знания и принять активное участие в его работе.

Если кто то захочет узнать, является ли его ребенок индиго (а по глазам это определит не может, или сомневается), мы можем помочь в рамках комплексного диагностирования, детали которого изложены на сайте www.firelion96.narod.ru

ДОПОЛНЕНИЕ К САЙТУ ОБ ИНДИГО ? ДЕТЯХ

31 МАРТА 2006г.

Материал об индиго ? детях вызвал огромный интерес самого широкого круга людей во всем мире. Действительно, это особо важная и эволюционная тема текущего момента, поэтому мы продолжаем уделять ей значительную часть нашего внимания. За время, прошедшее с момента публикации нашего первого материала по индиго ? детям, мы узнали много нового об этом удивительном эволюционном феномене. Вот, вкратце, основные постулаты этих новых индиго знаний:

1. КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕЛЬЗЯ ПРИЧИСЛЯТЬ ДЕТЕЙ К КЛАССУ ?ИНДИГО? НА ОСНОВАНИИ ЦВЕТА ИХ АУРЫ. За последнее время мы просматривали разных детей, среди которых были как индиго, так и кармические финалисты. Были моменты, когда аура индиго детей была грязно ? серая, а аура других детей, включая кармических финалистов, была золотая. Это обуславливается простым и естественным *упс*тором психоэмоционального состояния детей в момент просмотра. Проще говоря, в каком они настроении находятся в момент просмотра, такого цвета и его аура. Поэтому считаем ошибочным классифицировать индиго детей по цвету ауры, и, следовательно, использовать для этого прибора, работающие по принципу Кирлиан - эффекта.

Самым точным параметром идентификации и классификации детей формата ?индиго? на сегодняшний день мы считаем СОБСТВЕННЫЙ ЦВЕТ ИЗЛУЧЕНИЯ ДНК! В процессе наших диагностик мы обратили внимание на этот феномен. Волновая ДНК человека имеет собственный уникальный цвет, соответствующий частоте ее вибраций. Цветовая гамма ДНК, в отличие от ауры, является величиной ПОСТОЯННОЙ, и не изменяется в зависимости от эмоционально ? ментального состояния человека. В связи с этим предлагаем ввести следующую классификацию ауры человека: АУРА ДНК или тонкая аура и аура эмоционально ? ментальная (психоэмоциональная) или эфирная аура, которую, собственно и видят большинство ясновидящих и рекордируют Кирлиан - камеры.

Тонкую ДНК ауру невозможно зафиксировать приборами, рабочая частота которых соответствует даже высшему электромагнитному диапазону (Кирлиан - приборы). Для регистрации данного спектра вибраций необходимо устройство, регистрирующее торсионный

диапазон виброчастот.

Тонкую ауру ДНК могут увидеть и классифицировать только очень опытные и тонкие? ясновидящие, способные воспринимать как высшие электромагнитные, так и торсионные вибрации, а также умеющие отличать тонкую ауру от эфирной.

В последнее время мы находим все больше и больше свидетельств правильности нашего постулата о том, что индиго дети нуждаются в помощи человечества. Все чаще и чаще мы наблюдаем феномен, когда дети индиго просто вырождаются, теряют свои нереализованные сверхспособности и превращаются в обычных детей? эволюционеров. При этом они выпадают?, отключаются от матрицы индиго? детей. Причины этого просты и банальны: не имея возможности реализовать себя и развить свой дар, дети индиго под влиянием внешних условий и социума просто адаптируются к ним. По Закону Эволюционного Усреднения. В общей серой массе жить легче, а тех, кто выделяется из серого стада, уходящая раса наказывает и создает им разные трудности и препятствия. И ЭТО УЖЕ УСТОЙЧИВАЯ ТЕНДЕНЦИЯ! ЕСЛИ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ НЕ ПРЕДПРИНЯТЬ НИКАКИХ ДЕЙСТВИЙ, ВОЗМОЖНО, В СКОРОМ ВРЕМЕНИ РЕЧЬ ПОЙДЕТ УЖЕ О ВЫРОЖДЕНИИ ИНДИГО? ДЕТЕЙ КАК НОВОГО ЭВОЛЮЦИОННОГО ВИДА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. А это? прямое вырождение последнего, поскольку индиго? дети являются родоначальниками нового вида людей? Боголюдей и пионерами новых родов людей.

В связи с вышеизложенным Силы Иерархии Света совместно с Вознесенными Владыками будут предпринимать меры на уровне Тонких сфер (матрицы индиго? детей) по недопущению вырождения новых детей Земли. Но и человечеству нужно предпринимать серьезные и комплексные шаги в этом направлении, не рассчитывая, что, как всегда, все сделают за него. Необходимо выявлять таких детей, проводить разъяснительно? популяризационную работу с родителями, учителями, воспитателями, родственниками, бабушками и дедушками и всеми теми, с кем контактирует индиго? ребенок. Главная задача? помочь ему не только не потерять, но и развить свои способности! Необходимо проводить специальные форумы, встречи, круглые столы для родителей и всех тех, кто соприкасается с индиго? детьми. Нужны хорошие сайты и форумы в Интернет.

Также особо важно, чтобы индиго? дети росли в среде себе подобных. Для этого необходимо создавать индиго? детсады, школы, летние индиго? лагеря и т.д. Со своей стороны мы предлагаем создать такой летней индиго? лагерь в Крыму и готовы принять участие в его деятельности. В таком лагере индиго? дети будут не только общаться с себе подобными, и учиться работать с космической энергией на Местах Силы, развивать ясновидение, телепатию и т.д., т.е. формировать Мировоззрение Богочеловека!

Параллельно следует изучить возможности возвращения в индиго формат (переподключение к Матрице Индиго-Детей Земли, реинициацию индиго детей) тех детей, которые утратили свои Божественные способности и перестали являться детьми индиго. Кстати, мы наблюдали, что у

таких детей закрываются (увядают) 4 спирали ДНК (с 6 до 2), мозг, гены, уменьшается размер поля, степень открытости Сердца и т.д. Поверьте, это страшно! Группа New Age Masters совместно с Вознесенными Учителями Иерархии Света в настоящее время близка к завершению выработки схемы по возвращению детей в формат индиго, естественно на основании свободы их выбора. Однако мы не знаем, когда такая схема будет применяться, и будет ли применяться вообще.

За время, прошедшее с момента публикации сайта, мы обнаружили еще один, четвертый вид детей, воплощающийся в настоящее время на Земле. Это так называемые ?наблюдатели?. Дети ? наблюдатели обладают многими сверхспособностями, присущими детям ? индиго, однако таковыми не являются. Наблюдатели ? это инопланетные формы Жизни, внеземные сущности, приходящие на нашу планету на одно воплощение для наблюдения за переходным этапом эволюции Земли. Отличить их от детей индиго очень тяжело. Единственный параметр, позволяющий нам сделать это - форма волновой ДНК. У детей индиго тонкоматериальная ДНК имеет земную форму, а у детей ?наблюдателей? форма полевой ДНК неземная.

Мы также обратили внимание, что индиго дети в последнее стали проявлять четко выраженные формы высшей организации (как единая сила) и коллективного Разума. Так, один наблюдаемый нами индиго ребенок вдруг почувствовал резкую усталость и боль в области Сердца и солнечного сплетения. Ясновидческий просмотр показал, что в это время он на уровне решения Высшего "Я" отдал часть своей силы индиго ребенку из Латинской Америки, которому в этот момент нужна была помощь.

New Age Masters,

г. Симферополь, Крым

23 февраля 2006г.

=====

Re: Санация и алмазное преображение волновой и каузальной ДНК-матриц индиго детей

Послан Каурон - 21.12.2016 05:58

SATURN написал:

Группа New Age Masters совместно с Вознесенными Учителями Иерархии Света Столько

"учителей" и столько "света"! Почему-же в мире столько мрака, тогда?
Может не учителя они вовсе и не из света пришли?

=====